Недельный SPA-тур в ЗАКАРПАТЬЕ
Даже если вы уже были в Закарпатье, то этот тур обязательно удивит вас!
Вас ожидают лучшие и эксклюзивные экскурсии по Закарпатью, замки, термальные бассейны, чаны, знакомство с закарпатскими обычаями, традициями  и национальной кухней, дегустации и только положительные эмоции! Удержаться невозможно!
ВСЕ ЭКСКУРСИИ ВКЛЮЧЕНЫ В СТОИМОСТЬ!
9 дней / 8 ночей
Даты тура в 2019 году: июнь - сентябрь

ПРОГРАММА ТУРА:


	1 день
	     Выезд из Минска ориентировочно в 18.00. Прохождение белорусско-украинской  границы. Для желающих – посещение магазина беспошлинной торговли «Duty Free». Ночной переезд.

	2 день
	     Прибытие в ЗАКАРПАТЬЕ.  Размещение в ТК«БОГОЛЬВАР». Свободное время для отдыха и знакомства с курортом.
     В переводе с венгерского «БОГОЛЬВАР» означает «город сов». Тихо дремлет он в бархатных ладонях Карпатских гор, как и положено загадочному лесу. Его узкие улицы и уютные уголки хранят тайны, которые непринужденно раскрываются, но только внимательному путешественнику. Здесь есть что посмотреть и будет потом что вспомнить! Комплекс находится в экологически чистой лесной зоне, на большой ухоженной территории с горной рекой. 
     На территории находится СПА-центр для оздоровления и релаксации. Процедуры спа – центра направлены на комплексное оздоровление от стрессовой среды мегаполиса в экологическом пространстве. 
С помощью природных факторов, Вы восстановите минеральный и витаминный баланс, укрепите иммунитет, снимите синдром хронической усталости и нервного напряжения. В основе философии эко-спа 3 элемента – природа, красота, здоровье. Элементы оздоровления – это мед, вино, ягоды, травы, глина и другие натуральные ингредиенты которые изготавливаются именно для Вас и непосредственно перед процедурой.
     Вечером мы отправимся  в национальный этно-ресторан  на традиционные «Закарпатские вечорницы», где нас ожидают: концертно-театральное представление, аутентичная музыка, обучение местному языку и традициям, блюда и напитки закарпатской кухни, мастер-класс по коломыйкам и танцу «Аркан»…  Уникальный аутентичный дизайн в сочетании с невероятным комфортом и роскошью!
     Возвращение в ТК «Богольвар». Ночлег.

	3 день
	     Завтрак в ресторане. Переезд в УЖГОРОД, где нас ожидает пешеходная экскурсия «Великий Древний Унгвар», в ходе которой мы увидим Крестовоздвиженский собор, здание Жупаната, шедевр деревянной культовой архитектуры Закарпатья - Шелестовская церковь, синагогу, построенную в неомавританском стиле, прогуляемся по самой длинной липовой аллее Европы (2,2 км) - это волшебное место излучает неповторимую приветливость и сказочную радость в дневное время, преображая все вокруг в сплошную романтику магией ночи.   
     Прогулка по тысячелетнему граду над Ужем открывает целые культуры разных времен и народов. Средневековые постройки эпохи Австрийской империи и Венгерской монархии позволяют ощутить неповторимый дух «старой» Европы.
      Затем мы поднимемся на Замковую гору, и перед нами предстанет одна из древнейших крепостей Закарпатья – Ужгородский замок, воздвигнутый на одном из вулканических холмов на правом берегу реки Уж. Как и все замки, Ужгородский имеет свои легенды, которые мы обязательно услышите, побывав здесь!
     Рядом с замковой горой расположился небольшой уютный Закарпатский музей народной архитектуры и быта (скансен) - один из первых в Украине музеев под открытым небом. Это уникальный ансамбль украинского наследия, состоящий из архитектурных жемчужин закарпатского села и других экспонатов быта. Здесь собраны старинные деревенские хаты с разных уголков Закарпатья, мельница, кузница, пасека, а также уникальный экспонат – деревянный храм Архангела Михаила (1777 года постройки), рубленый с толстых дубовых брусьев, сделанный без единого гвоздя.
     Дегустация марочных вин в дегустационном зале «Шардоне: первый дегустационный зал, расположенный в центре старого Ужгорода, где согласно легенде в давние времена собирались ужгородские вельможи и за бокалом хорошего вина вели дружеские беседы c заморскими послами. Для дегустации вам будет предложено шесть видов лучших закарпатских вин. 
     Возвращение в ТК «Богольвар». Свободное время. Ночлег.

	4 день
	     Завтрак в ресторане. 
     Переезд в село НЕВИЦКОЕ, где на высоте 125 метров возвышается страж Ужанской долины – Невицкий замок (замок «Поганой Девы»): полуразрушенный замок не может впечатлить помпезностью архитектуры, однако старинные стены способны рассказать множество интересных историй тем, кто умеет слушать. Дорога к замку проходит по старинному буковому лесу, а со стен замка открывается вид на горные пейзажи Закарпатья.
     Затем нас ожидает дегустация вкуснейших закарпатских сыров в сыроварне “Перечинская мануфактура”: небольшая крафтовая сыроварня на территории бывшего военного городка специализируется на натуральном сыре, который изготавливается из коровьего молока. Местные сыроделы много экспериментируют, поэтому предлагают очень большой выбор сыров, которые удовлетворят вкусы самых требовательных гурманов! 
     Следующая остановка - село ЛУМШОРЫ, где у подножия Полонинского хребта украинских Карпат находится бальнеологический курорт Лумшоры, известный еще с 17 века. Здесь нас ожидает уникальная процедура - купание в чане с минеральной водой, богатой сероводородом. Чан – «большая миска», вода в которой нагревается над костром. Греется только дно чана, устланное камнями, борта же остаются холодными. После распаривания можно окунуться в холодный бурлящий поток горной речки. Такой отдых, кроме незабываемых впечатлений, приводит к оздоровлению опорно-двигательного аппарата и омолаживает организм на много лет. Прекрасное дополнение к водным процедурам – чай на карпатских травах.
     Переезд в ПЕРЕЧИН, где нас ожидает обед-дегустация с национальными блюдами и напитками. Итак, готовы к закарпатской экзотике? Тогда поехали! Обещаем – будет вкусно! Вас ждут рокот-крумпли, лоцы, банош с брынзой и страпачки, сладкие гомбовцы с лекваром и многое другое.
     Возвращение в ТК «Богольвар». Свободное время. Ночлег.

	5 день
	     Завтрак в ресторане.
     Переезд в село ОЛЕШНИК  на единственную в Украине буйволиную ферму, где восстанавливают популяцию этих удивительных и очень полезных животных. Непосредственно на ферме размещен небольшой перерабатывающий цех, где из очень редкого и полезного молока изготавливают различные эко-продукты. Гордостью же есть настоящая Mozzarela do Bufala. Нас обязательно познакомят с карпатским буйволами, проведут интересную экскурсию, а на дегустации представят весь ассортимент своей продукции: молоко, сыры, масло, кефир, сгущенное молоко, которые затем можно будет приобрести.
     Переезд в центр Украинской Венгрии – в древний городок ВИНОГРАДОВ. Знакомство с такими памятниками архитектуры как: Дворец Перейни, Собор Святого Духа, памятник виноделу, руины замка Канко.
     Переезд в ХУСТ: небольшой городок по-своему интересен и не похож ни на один другой! Он успел "постоять" на территории не одного государства и впитать в себя множество историй и легенд местных жителей. В центре города находятся руины Хустского замка, который служил форпостом города и начал отсчет его истории. 
     Наша следующая остановка – в селе ИЗА, где умельцы, веками оттачивая свое искусство, достигли больших высот мастерства, прославив свое село далеко за пределы края. Пожалуй, не существует в мире такого предмета, копию которого изянские мастера не смогли бы сделать из лозы. Прямо в сельских дворах расположилось множество магазинчиков, где представлены творения местных мастеров, в которых вы сможете приобрести эти чудеса народного творчества!
     Далее мы переезжаем в село ВЕЛЯТИНО, где разместились известные термальные источники. Борная и борно-хлоридная минеральная вода источников, обладает высоким процентом минерализации, насыщена йодом, что придает ей уникальные лечебные свойства. Проходя через геологические разломы, подогреваемая земной магмой, температура воды достигает от +30 до +38 градусов, даря комфортное купание. К вашим услугам как персональные ванны, так и общие бассейны. Вода термальных источников успешно используется для лечения органов опорно-двигательного аппарата, нервной системы, сердечно-сосудистых и гинекологических заболеваний. После принятия ванн всем на долгое время обеспечено отличное самочувствие!
     Посещение фетрофильцевой фабрики головных уборов, которая сегодня является одной из наибольших в Европе в этой области. Предприятие выставляет свои изделия на промышленных выставках разных стран Европы: Словакии, Польши, Италии, Германии… Эти головные уборы носило все Политбюро ЦК КПСС во главе с его генеральными секретарями - от Никиты Хрущева до Михаила Горбачева. Хотя такую ​​продукцию изготавливали не только в Хусте, но именно закарпатская диктовала моду. Известно, что вся «фишка» предприятия заключается именно в фетровом головном уборе, который изготавливается из местного сырья по уникальной технологии из 100% кроличьего пуха. Также здесь представлены изделия из «нетрадиционных» видов материала: летние шляпки из трав, соломы и даже специальной бумаги. В фирменном магазине можно купить то, что пришлось по вкусу.
          Возвращение в ТК «Богольвар». Свободное время. Ночлег.

	6 день
	     Завтрак в ресторане.
     Переезд в МУКАЧЕВО. Экскурсия в овеянный тайнами и легендами средневековый Мукачевский замок (или Паланок), который гордо возвышается на 68-метровом потухшем вулкане. Паланок  – один из величайших фортификационных памятников Украины. Его уникальность заключается в том, что он сочетает в себе несколько различных архитектурных стилей. Его масштабность впечатляет (почти 14 тыс. кв. м.), ведь это была не просто королевская резиденция. Можно сказать, что это был небольшой поселок, где жили и аристократы, и солдаты, и мастера. Замок делится на 3 части: Верхний, Средний и Нижний. Также, на территории крепости есть колодец, который имеет свою мистическую историю. Говорят, что если прислушаться, то можно услышать определенные эхо и шорохи, которые приписывают нечистой силе. Но вместо того, чтобы читать об этом, лучше один раз увидеть замок и узнать все тайны и истории, которые скрывает за своими стенами Паланок!
     Затем нас ожидает пешеходная экскурсия «Город над Латорицей – Мукачево», который сочетает в себе средневековую таинственность и многообразие культур, экзотику и традицию. Здесь сохранено архитектурное наследство Австро-Венгрии и витает дух Габсбургов. Мы увидим  Городскую ратушу с ее 100-летними часами, часовню Св. Иосифа 14 века, белый дворец князей Ракоци 16-17 веков и многое другое…
      Переезд в село КОСОНЬ. Купание и СПА-процедуры в термальном комплексе «Косино». Вода здесь уникальна по составу и своим химическим свойствам. Очень эффектно смотрится пейзаж вокруг бассейнов, ведь находятся они среди дубовой рощи, и создается впечатление, что находишься в дремучем лесу. Термальная вода поднимается из скважины глубиной 1190 метров, далее, с глубины 90 метров под землей, минерализованная вода температурой 51°C закачивается насосом и попадает в бассейны уже с температурой +41°C. 
     Здесь же находится самый большой термальный фонтан-джакузи «Золотой кран здоровья»: уникальный, почти 16-метровый фонтан-бассейн является самым высоким в Украине. Подобные аттракционы есть только в Бельгии, Испании, Швейцарии, США. «Золотой кран» окружают 4 фонтана-джакузи с огромными самодельными конструкциями, откуда в бассейны подается целебная термальная вода. Это 5-метровый бокал пива и 5,3-метровая бутылка вина, 3-метровые фляга палынки и чашка кофе. Эти новшества занесены в Национальный реестр рекордов Украины, поэтому не упустите шанс почувствовать целебный эффект термальных вод Косино и искупаться в чудо-бассейнах-рекордсменах!
      После очищения водой появится ощущение полета и легкости! В таком состоянии мы отправимся дальше, в закрытый клуб ценителей вина «ВИННЫЙ САД», куда можно попасть исключительно по клубным картам! Переходя из пещеры в пещеру и вкушая вино, у вас будет возможность ощутить многовековую историю, которую хранят стены погреба, и в мыслях окунуться в глубину веков и почувствовать вкус и аромат этого замечательного напитка древности. Мы откроем для вас все тонкости и грани искусства виноделия и, таким образом, удивим не только новичка, но и гурмана. Дегустация проводится в старинных пещерах со сказочным интерьером, где представлена непревзойденная коллекция вин собственного производства.
          Возвращение в ТК «Богольвар». Свободное время. Ночлег.

	7 день
	     Завтрак в ресторане. Свободный день в ТК «БОГОЛЬВАР».
     Вечером – прощальный групповой ужин «PARTY В ЗАКАРПАТЬЕ»: вас ожидают посиделки у костра, танцы, задушевные беседы, а настоящие закарпатские блюда не оставят равнодушным никого!

	8 день
	     Завтрак в ресторане. Позднее освобождение номеров.
     Переезд к ЗАМКУ ГРАФА ШЕНБОРНА: истинной красоты замок, в котором воплощены все наши представления о древних, но прекрасных сооружениях. Замок графа Шенборна является своего рода произведением искусства того времени, когда он был построен. Здесь прекрасная местность, которая отличается своей красотой и, конечно же, история самого замка, которая и формирует главное настроение экскурсии. В проект дворца заложена своеобразная символика: за основу приняты составные части астрономического года. Число окон – 365 - отвечает количеству дней в году; 52 комнаты - количеству недель, а 12 входов – количеству месяцев. Пруд на территории замка имеет очертания Австро-Венгерской империи, а свежести и легкости прибавит хрустальная вода «источника молодости и красоты».
     Переезд в горы, к водопаду ШИПОТ. Водопад Шипот находится на реке Пилипец в пределах горной долины Боржава. Шипот спадает вниз многочисленными живописными каскадами.
     Катание на кресельной канатной дороге на альпийские луга Боржавы на гору Гымба, откуда открывается удивительный панорамный вид на Карпаты. Высота горы - 1 300 м над уровнем моря, длина дороги -1 600 метров, время подъёма - 15 минут.
      Отправление в Минск. Пересечение украинско-белорусской границы. Ночной переезд.

	9 день
	     Прибытие в Минск в первой половине дня.
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Номер КЛАССИК: комфортный и светлый номер мансардного типа, находится на последних этажах корпусов. В номере: кондиционер, телевизор, телефон, мини-бар, сейф, фен, полотенца, набор гигиенических средств; ванная комната с душевой кабиной. Площадь номера: 15 кв. м.
Номер СУПЕРИОР: просторный и комфортный номер с отдельной зоной спальни и зоной гостиной. В номере: кондиционер (только в мансардных номерах), телевизор, телефон, мини-бар, сейф, фен, полотенца, набор гигиенических средств; ванная комната с душевой кабиной. Площадь номера: 29-35 кв. м.
Номер ЛЮКС: комфортный и просторный 2-х комнатный номер для семейного отдыха с балконом. В номере: плазменный телевизор, телефон, мини-бар, сейф, фен, полотенца, халаты, тапочки, набор мини-косметики, ванная комната. Площадь номера: 35-40 кв. м.

	В стоимость  входит:
· Проезд комфортабельным автобусом;
· Проживание в ТК «БОГОЛЬВАР»  (6 ночей);
· Питание: 6 завтраков;
· Экскурсионное обслуживание по программе;
· Услуги сопровождающего;
· Туристический налог;
· Вечеринка «PARTY В ЗАКАРПАТЬЕ»
На территории эко-спа курорта «БОГОЛЬВАР»:
· Посещение бассейнов;
· Пользование тренажерным залом;
· Пользование библиотекой;
· Посещение детской комнаты и занятия с аниматором;
· Детские площадки;
· Посещение зоопарка;
· Аренда беседок для барбекю у озера;
· WI-FI а всей территории

	Дополнительно оплачивается:
· Туристическая услуга – 50 BYN;
· Медицинская страховка от 3$;
· Одноместное размещение;
· Входные билеты по программе:
«Закарпатские вечорницы»:~20$;
Ужгородский замок: ~1,5$;
Скансен: ~1,5$;
Дегустация вин «Шардоне»: ~6$;
Дегустация закарпатских сыров: ~3$;
Купание в сероводородных чанах: ~8$;
Обед-дегустация закарпатской еды: ~12$;
Буйволиная ферма+дегустация: ~4$;
Термальные источники «Велятино»: ~11$;
Мукачевский замок: ~1,5$;
Термальные источники «Косино»: ~15$;
Дегустация вин «Винный сад»: ~7$;
Замок Шенборна: ~0,5$;
Экологический сбор к водопаду Шипот: ~0,5$;
Катание на кресельном подъемнике: ~4,5$;
· Услуги СПА-центра в ТК;
· Личные расходы



Туристическая компания оставляет за собой право изменять график поездок по мере формирования группы, а также вносить некоторые изменения в программу тура без уменьшения общего объема и качества услуг, осуществлять замену заявленных ресторанов на равнозначные. Время в пути указано ориентировочное. Туристическая компания не несет ответственности за задержки, связанные с простоем на границах, пробками на дорогах.
*При отсутствии необходимого количества номеров по приезду, отель предоставляет штабные номера!
100% заселение в отель по международным правилам гостиничного бизнеса производится с 14.00!

Программа разработана
ООО «УмноТуры»
г. Минск, ул. Кальварийская, 17, офис 111
Тел./факс: +375 17 222 77 22,
Тел. +375 29 576 11 22
http://umnotury.by
Менеджер по направлению:
Сергей Подоматько
